
 
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
                                                                                                              
23/05/2006 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 
«Βασικός στόχος της πολιτικής µας για την περιφερειακή 

ανάπτυξη, είναι η ενίσχυση της επιχειρηµατικότητας.  Μιας 
επιχειρηµατικότητας απαλλαγµένη από την «κρατικοδίαιτη ραστώνη», 
τον κοµµατική «προστασία» και την ανευθυνότητα. Μιας 
επιχειρηµατικότητας  ποιότητας και εξωστρέφειας που ξέρει να παίρνει 
ρίσκα και να δοκιµάσει τις δυνατότητές της στο δυσανάγνωστο τοπίο 
του παγκόσµιου ανταγωνισµού» 

Τα παραπανω τόνισε ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. 
Χρήστος Φώλιας µιλώντας στην εκδήλωση του Εµπορικού και Εισαγωγικού 
συλλόγου Πατρών µε θέµα « Ο ρόλος της πόλης των Πατρών ως 
µητροπολιτικό κέντρο για τη αναπτυξιακή προοπτική της Νοτιοδυτικής 
Ελλάδας».      
            Χαρακτηρίζοντας το λιµάνι της Πάτρας ως πύλη εισόδου της ∆υτικής 
Ευρώπης στη Ν.Α Ευρώπη και στα Βαλκάνια, που το καθιστά έναν 
αναπτυξιακό πόλο, ο κ. Φώλιας εκτίµησε ότι η Πάτρα µε την µακραίωνη 
παράδοση διασυνοριακής εµπορικής δραστηριότητας, οφείλει να αποτελέσει  
µοχλό για την ανάπτυξη ολόκληρης της ∆υτικής Ελλάδας, αξιοποιώντας τις 
ευκαιρίες και επενδύοντας στο θεσµό της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της 
Ευρώπης και της µετά-ολυµπιακής τουριστικής κινητικότητας προς την αρχαία 
Ολυµπία. 

«Με µια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων, όπως είναι ο 
αποτελεσµατικότατος επενδυτικός νόµος, η µείωση της φορολόγησης, 
των επιχειρηµατικών κερδών κατά 30%, από το 35% το 2004 στο 25% το 
2007, η απλούστευση των διαδικασιών ιδρύσεως επιχειρήσεων, η 
απόκτηση νοµικού πλαισίου για τις Σ∆ΙΤ, η καλύτερη αξιοποίηση του 
Γ΄ΚΠΣ προς όφελος των ΜΜΕ, µε την ένταξη σ αυτό για πρώτη φορά 
στην ιστορία, και του εµπορίου, δηµιουργούµε ένα ελκυστικό 
επιχειρηµατικό περιβάλλον, το οποίο ήδη αξιολογείται θετικά και 
αξιοποιείται αποτελεσµατικά από χιλιάδες επιχειρήσεις»  
     Επεσήµανε δε  πως µε την σηµερινή στρατηγική ανάπτυξης και κατά 
προτεραιότητα ενίσχυσης της περιφέρειας, γίνονται πράξη τα όσα σχετικά 
έχουν µέχρι σήµερα εξαγγελθεί.     
     Ο κ. Φώλιας κατά την διαρκεια της επίσκεψης του στην Αχαϊκή 
Πρωτεύουσα είχε επίσης την ευκαιρία να συναντηθεί µε τον Γενικό Γραµµατέα 
της περιφερείας ∆υτικής Ελλάδας κ. Καββαδά, τους Νοµάρχες Αχαΐας, Ηλείας 



και Αιτωλοακαρνανίας, τους Βουλευτές της Περιφέρειας και τα µέλη της 
διαχειριστικής Αρχής του Π.Ε.Π ∆υτικής Ελλάδος.  
 


